



# Сельская НОВЬ

2018  
СЕНТЯБРЬ  
14  
ПЯТНИЦА

№ 34 (12941)

Издается  
с 4 июня  
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

16 сентября - День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности

## Поздравляем!

**Уважаемые работники  
и ветераны лесного комплекса!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Тверская область входит в число двадцати субъектов Российской Федерации с самой большой площадью лесов. Они занимают 55% территории нашего региона. Рациональное использование этого природного богатства имеет большое значение для развития экономики и обеспечения экологической безопасности Верхневолжья.

Благодаря профессионализму и преданности делу работников лесного комплекса, в Тверской области решаются важнейшие задачи по обеспечению защиты и воспроизводства лесов, профилактике и борьбе с лесными пожарами, развитию глубокой переработки древесины.

Благодарю работников и ветеранов лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности за добросовестный труд на благо Тверской области и всей России!

Желаю вам реализации планов и новых профессиональных успехов! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ.**

**Уважаемые работники лесного хозяйства!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса! Труд лесоводов не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес – это бесценный природный дар, это – легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Особые слова поздравления и благодарности в этот день мы говорим ветеранам лесной отрасли, которые сумели сохранить верность своей трудной, но такой необходимой профессии, вывели отрасль на лидирующие позиции и ныне передают свой бесценный опыт.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, профессиональных успехов, добра и благополучия!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЁВ.**

**Уважаемые работники лесного хозяйства  
района, лесопромышленники, ветераны отрасли!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников леса!

Бархат лесов укрывает планету,  
Сосны и ели небо метут,  
Мы поздравляем работников леса  
И прославляем нелегкий ваш труд.

Вы с лесом сроднились,  
Он стал вашим домом,  
Его вам растить, беречь и хранить,  
Любая тропинка здесь вам знакома,  
С лесом умеете вы говорить.

В ваш праздник хотим  
Пожелать вам здоровья,  
Добра и удачи на 100 лет вперед,  
Пусть лес на добро отвечает любовью,  
А сосны и ели зовут в хоровод.

Администрация ГКУ «Краснохолмское лесничество» Тверской области.

## Праздник тех, кто связан с лесом

Накануне профессионального праздника лесной отрасли мы традиционно уделяем внимание тем людям, которые посвятили свою жизнь важному, но непростому и хлопотному делу.

У меня в собеседниках **Владимир Юрьевич ПЕТУХОВ** – начальник Краснохолмского отдела лесного хозяйства ГКУ «Краснохолмское лесничество» Тверской области и заместитель руководителя ГКУ **Юрий Николаевич БРАУНОВ.**

**- Владимир Юрьевич! Расскажите о мероприятиях, осуществляемых вашим отделом в рамках государственного задания 2018 года.**

- К ним относятся мероприятия по охране лесов от пожаров, воспроизводства и ухода за лесом, использования лесов на нужды местного населения (выделение древесины: деловой – на ремонт, реконструкцию и строительство и дровяной – на отопление).

В части охраны лесов от пожаров в 2018 году проведено устройство противопожарных минерализованных полос общим расстоянием 10 километров, а также проведена их прочистка на 20 километрах. Установлено восемь стендов, содержащих информацию о мерах пожарной безопасности в лесах, и один шлагбаум.

Большая работа выполнена в плане воспроизводства и ухода за лесом. Например, проведена посадка сеянцев ели в предварительно подготовленную почву (нарезка борозд двухотвальной плугом) на 65 гектарах, а содействие лесовосстановлению, в том числе минерализация почвы, – 57 гектаров. Свыше 50 гектаров составляет площадь лесоводственного ухода и осветления лесных культур, свыше 30 – прочистки лесных культур и ухода за лесом (прореживания).

По данным на 1 сентября, для нужд местного населения отведено 14277 кубометров древесины, соответственно заключено 467 договоров купли-



Л. В. Елкина, Е. А. Якушева, Т. И. Рязанцева.

продажи лесных насаждений. Из них 82 договора по выделению деловой древесины для строительства, реконструкции, ремонта домов и хозяйственных помещений и бань – 385 договоров на 8380 кубометров.

За сухими цифрами – кропотливая работа наших специалистов.

**- Давайте отметим кого-нибудь из празднику.**

- Одна из таких - инженер по лесопользованию нашего отдела Людмила Алексеевна Иванова. Она, в частности, совместно с участковыми лесничими планирует работу по лесопользованию в нашем районе, с пунктуальностью, профессионально ведет отчетность. Вообще ответственно подходит к выполнению своих обязанностей.

**- Теперь вопрос к Юрию Николаевичу. О вашей службе мы пишем ежегодно. Может быть, Вы что-то хотели бы сказать о местных лесопромышленниках, индивидуальных предпринимателях, занимающихся заготовкой и переработкой древесины?**

- Действительно, те из них, кто стабильно, годами работают в районе, соблюдают нормы и правила ведения лесного хозяйства, понимая свою ответственность за деятельность в лесу, заслуживают

внимания. А наше им пожелание, чтобы они налаживали более глубокую переработку древесины. Как, например, индивидуальный предприниматель В. А. Кузнецов, который осуществляет домостроительство под ключ из заготовленного и переработанного им местного материала. Постепенно вышел на более высокий уровень переработки древесины, выпускает широкий ассортимент лесоматериалов.

К населению района пожелание, чтобы не забывали о правилах поведения в лесу, особенно противопожарной безопасности, а также санитарной, препятствующей вывозу в леса бытовых отходов, мусора и другого загрязнения.

**- Надеюсь, что Вы тоже отметите кого-нибудь из специалистов вашей организации.**

- По-моему, мы за годы сотрудничества с газетой не высветили роль нашей бухгалтерской службы. А специалистам планово-экономического отдела, действительно, надо отдать должное. Ведь в состав ГКУ «Краснохолмское лесничество» Тверской области кроме нашего входят Весьегонский, Сандовский и Молоковский районы, и вся бухгалтерская работа ложится на них.

Ответственно подходят к своему делу, четко выполняют обязанности, имеют большой опыт заместитель начальника планово-экономического отдела Л. В. Елкина, специалист Е. А. Якушева и начальник отдела кадров Т. И. Рязанцева.

А всех работников лесного хозяйства поздравляю с профессиональным праздником.

**В. СОЛУНИН.**  
Фото автора.



Л. А. Иванова.

## Вниманию населения!

В понедельник, 17 сентября 2018 года с 10.00 в здании администрации района **будет проводить прием граждан депутат Законодательного Собрания Тверской области Владимир Васильевич ДАНИЛОВ.**

Запись по телефонам: 2-23-21, 2-24-67.

## Заботы земледельцев

## Жатва - время дорогое

Среди оставшихся к настоящему времени сельскохозяйственных предприятий в районе более предпочтительные позиции у ООО «АПК Спас на Холму». Во-первых, есть развитие. После приобретения два года назад финской сушилки за 4,5 миллиона рублей, последующей покупки трактора «Кировец-744» стоимостью 8 миллионов рублей, теперь вот взяли по лизингу зерноуборочный комбайн производства Ростсельмаша, который обойдется в 10 миллионов рублей (а при наличии достаточного количества денег сегодня его можно взять за 8,5 миллиона). Это только крупные приобретения, а сколько «мелочей».

Во-вторых, обе отрасли – животноводство и растениеводство – здесь набирают вес. Столько живности, что я едва ли успел записать все за руководителем И. В. Кубалю. Больше ста овец, коров с телятами тоже за сотню, куры, бройлеры, козы, кролики, лошадь. Что касается растениеводства, то под зерновые культуры была отведена площадь 460 гектаров, 40 гектаров из которых занимали озимые тритикале (пшеница с ячменем). Глядя на сегодняшние поля созревших хлебов, уместно обратиться к истокам этого процесса, отметить тех, кто закладывал основы урожая. Фактически вся почва вспахана А. В. Шабалиным на том самом Кировце, а непосредственно сев проводил М. А. Смирнов.

Кстати, выделенной хозяйству государственной несвязанной поддержки в размере 609 тысяч рублей только и хватило, чтобы провести весенне-полевые работы. Правда, сейчас принимается решение о дополнительной компенсации из-за подорожания топлива. Оптовая цена литра солярки составляла 41 рубль 30 копеек, а на заправке – 42 рубля. Цены, по которым в настоящее время реально реализовать зерно, просто смешные. Поэтому многие перестают возделывать зерновые культуры, и не только в нашем районе, в том числе и фермеры.

Если быть последовательным в череде проходящих сельскохозяйственных компаний, то надо упомянуть и кормозаготовку. Скос трав роторной косилкой проводил А. А. Васильев, на граблях работал М. А. Смирнов. Закатывали сено в рулоны на пресс-подборщиках В. А. Бабаев и С. Ю. Сорокин. Заготовлено свыше 400 тонн сена, значительная часть которого, по словам Игоря Вячеславовича Кубалю, пойдет на реализацию. Кроме того, создали запас и сенажа в пределах 225 тонн. Выполнять эту работу было поручено А. В. Шабалину и В. А. Бабаеву.

Ну вот мы кратко, в общих чертах, но логически подошли к сегодняшним уборочным делам, которые начались с 25 августа. Сначала, естественно, убрали озимые тритикале возле деревни Лаптево на 40 гектарах. Урожайность, конечно, не обрадовала – порядка 9 центнеров с гектара. Но все же посеяли нынче в начале августа

на площади 50 гектаров еще один раз, третий, может быть, как отметил руководитель, последний.

Затем комбайнеры В. Ю. Долинин на Акресе-550 и Н. И. Ежин на стареньком «Енисее» приступили к уборке овса. Эта культура, занимающая 380-гектарную площадь, к 6 сентября была сжата на 150 гектарах, при средней урожайности 11,5 центнера с гектара. Кроме овса предстоит убрать пшеницу на 40 гектарах.

Зерно идет с «зеленцой», влажность 19-20 процентов. Как пояснил И. В. Кубалю, негативное воздействие оказывают росы: в 6 часов уже роса, а в 11 часов – еще роса. Поэтому уделяется внимание процессу сушки, который осуществляет С. Ю. Сорокин из деревни Хвощино, отличный сын отличного механизатора Ю. А. Сорокина, на чем Игорь Вячеславович сделал особый акцент.

К сожалению, осложняющие дело обстоятельства появля-

ются. Иногда внезапно, как, например, ураган, который «зацепил» территорию базирования ООО «АПК Спас на Холму» в последних числах августа. «Шквалистый ветер «снял» крышу с фермы деревни Поповское, крышу с зерносклада (частично), вырвал кусты, и не то что положил, а «притоптал» овес на площади 89 гектаров, - рассказывает И. В. Кубалю. - Такой хороший урожай был, овес стоял в пояс. Зерновые не застрахованы, в таких небольших объемах страховать невыгодно...».

Какими трудами, заботами, нервами, сомнениями дается сельхозпроизводство и, в частности, проходящая сейчас уборочная, больше всего известно руководителю.

К месту проведения уборочных работ – за деревни Буньково и Костево мы на своей машине пробирались с трудом. Но поездка того стоила. Ведь процесс жатвы мы с каждым годом наблюдаем в натуре все реже и реже.

**В. СОЛУНИН.**

На снимке (слева направо):  
**В. Ю. Долинин и Н. И. Ежин.**  
Фото автора.



## В администрации района

## Идет месячник пожарной безопасности

5 сентября в администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Краснохолмского района. В ее работе приняли участие главы администраций сельских поселений, руководители ряда предприятий, учреждений и организаций.

Вел заседание первый заместитель Главы администрации района, заместитель председателя комиссии Н. А. Исаков. В числе основных был рассмотрен вопрос «О проведении месячника пожарной безопасности на территории Краснохолмского района».

С информацией выступил старший дознаватель отделения надзорной деятельности и профилактической

работы по Краснохолмскому, Весьегонскому, Сандовскому, Молоковскому районам, майор внутренней службы А. А. Романов.

Он сообщил, что с 4 сентября по 5 октября текущего года на территории Краснохолмского района проводится месячник пожарной безопасности. Он также проводится и в Тверской области.

Обстановка с пожарами в нашем районе сложная. С начала 2018 года в городском и сельских поселениях произошло 13 пожаров (в 2017 году их было пять). Есть погибшие при пожарах люди.

Главам администраций поселений необходимо разработать мероприятия по пожарной безопасности, организовать распространение среди населения наглядной агитации и

других материалов (листовки, памятки, информационные стенды, баннеры) о мерах пожарной безопасности и действиях населения в случае возникновения пожаров.

Предстоит провести проверки мест проживания малоимущих, одиноких, престарелых граждан и инвалидов, неблагополучных семей и разработать планы мероприятий по ремонту печного отопления, электропроводки, проверить наличие и исправность противопожарных водоемов, состояние подъездов к ним.

Руководителям предприятий, учреждений и организаций надо принять меры к устранению выявленных нарушений противопожарных норм и правил, провести дополнительные занятия и инструктажи с работниками по

обеспечению пожарной безопасности.

Районному отделу образования, руководителям образовательных учреждений, Краснохолмского колледжа рекомендовано провести профилактические мероприятия с учащимися и детьми в дошкольных учреждениях, студентами колледжа, направленными на изучение правил пожарной безопасности и норм безопасного поведения.

А. А. Романов говорил также о необходимости провести опашку сельских населенных пунктов, обустроить подъезды ко всем источникам наружного противопожарного водоснабжения.

На заседании комиссии были рассмотрены также другие вопросы и приняты соответствующие решения.

**В. БЕЛЯКОВ.**

## Животноводство

## Отрасль сдает позиции

Почти ежемесячно районная газета дает небольшую информацию о положении дел в животноводческой отрасли коллективных хозяйств. Внимательный и неравнодушный к сельскому хозяйству наш читатель давно уловил тенденцию ухудшения ситуации, ослабления колхозных позиций. О том же свидетельствуют и показатели работы в молочном животноводстве за истекшие восемь месяцев нынешнего года.

Средняя величина надоя за этот период по колхозам района составила 1379 килограммов молока, что на 109 килограммов меньше прошлогоднего значения. В лидерах – колхоз «Искра» со средним надоем 1747 килограммов молока и небольшой прибавкой к уровню прошлого года. Второе место у колхоза «Гигант» - 1674 килограмма молока и прибавка более существенная. Собственно, только эти два хозяйства и плюсуется из семи, имеющих дойное стадо. На третьей позиции колхоз «Заветы Ленина» - 1582 килограмма молока. Далее идет колхоз имени Куйбышева, в котором средний надой за прошедшие восемь месяцев составил 1429 килограммов молока.

Средний надой на фуражную корову за последний отчетный месяц – август – составил 264 килограмма молока, с плюсом 13 килограммов к показателю прошлогоднего августа.

Производство молока, исходя из показателей продуктивности коров, обречено скатываться в минус.

За восемь месяцев нынешнего года в колхозах района произведено 618 тонн молока, на 281 тонну меньше прошлогоднего.

На эти цифры повлиял не только факт снижения надоев, но и продолжающаяся тенденция сокращения дойного стада. По данным на 1 сентября, в коллективных хозяйствах района насчитывалось 418 коров, на 162 животных меньше, чем на такую же дату в 2017 году.

Аналогичная тенденция характерна и для крупного рогатого скота в целом. На 1 сентября общее его количество составляло в хозяйствах 782 животных, за год сократилось на 226 голов.

**В. НИКОЛАЕВ.**

К 100-летию ВЛКСМ

# Лауреат премии комсомола

В 1970-80-е годы одной из самых крупных и значимых организаций в нашем районе по обслуживанию сельского хозяйства была ПМК-11 объединения «Калинин-мелиорация». Она занималась осушением заболоченных земель сельскохозяйственного назначения и располагалась недалеко от Красного Холма в поселке Неледино. Здесь трудился большой отряд мелиораторов.



В ПМК-11 возник и нашел широкое распространение начин выполнять за пять лет два пятилетних плана, или 10 годовых норм. Пожалуй, самым известным здесь был экипаж многоковшового экскаватора заслуженного мелиоратора республики Михаила Васильевича Суворова. От опытных мелиораторов не хотела отставать и молодежь.

В передвижной механизированной колонне № 11 было создано несколько комсомольско-молодежных коллективов, один из которых возглавил Николай Иванович Дейнека. За достигнутые высокие результаты в мелиоративном строительстве он стал лауреатом премии комсомола.

Родился Н. И. Дейнека в 1947 году в городе Челкар Актюбинской области Казахской ССР в рабочей семье. Окончил 11 классов вечерней средней школы рабочей молодежи. Отслужил в армии. В 1971 году приехал в Красный Холм и поступил на работу шофером в ПМК-11. С 1972 года стал трудиться экскаваторщиком. Заочно окончил Краснохолмский сельскохозяйственный техникум по специальности техник-гидротехник.

Комсомольско-молодежный экипаж Н. И. Дейнеки в 70-х годах неоднократно признавался победителем и призером областного соревнования, награждался переходящими красными знаменами и выпелами обкома и ЦК ВЛКСМ.

В архивном отделе администрации района есть фонд № 154, где хранятся личные документы Николая Ивановича Дейнеки. В их числе – статьи о нем в районной газете «Сельская новь» и в областных газетах и журналах, почетные грамоты и дипломы, копия диплома лауреата премии Ленинского комсомола, фотографии, другие документы.

О секретах успехов своего экипажа Н. И. Дейнека рассказывал так: «У нас не принято считаться с личным временем, когда идет полным ходом работа на объекте. Отсюда результат: как правило, выполняем не меньше двух норм за день. Добиваться успехов помогает не только давняя слаженность экипажа, но и обмен опытом, знаниями. Я не стесняюсь, если случится заминка, обратиться за помощью к Михаилу Васильевичу Суворову, моему бывшему наставнику, а теперь ближайшему сопернику по соревнованию. И я всегда готов помочь. Взаимовыручка – добрая традиция в нашей колонне. И еще многое зависит от того, что мы постоянно учимся: учимся у жизни, у товарищей каждодневно».

В районной газете «Сельская новь» от 4 марта 1977 года опубликовано сообщение: «...Бюро ЦК ВЛКСМ присудило премии Ленинского комсомола за 1976

год большой группе молодых передовиков промышленного, строительного и сельскохозяйственного производства, в том числе: машинисту экскаватора Краснохолмской ПМК-11 объединения «Калинин-мелиорация» Дейнеке Николаю Ивановичу – за выдающиеся успехи в социалистическом соревновании, самоотверженный труд и ударную работу в мелиоративном и сельском строительстве Нечерноземной зоны РСФСР, активное научно-техническое творчество».

Комсомольско-молодежной бригаде Николая Дейнеки было также присуждено переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ «Герои пятилеток, ветераны труда – лучшему комсомольско-молодежному коллективу».

Я познакомился с Николаем Ивановичем Дейнекой в 70-е годы, когда работал в райкоме комсомола (1975-1978 г.г.). Привлекали такие черты его характера, как открытость, общительность, уважительное отношение к людям, любознательность, трудолюбие.

В 1980-90-е годы, когда Н. И. Дейнека по инвалидности стал пенсионером, он продолжал работать секретарем президиума Краснохолмского райсовета Всероссийской организации охраны природы, с 1999 года возглавлял районный совет ветеранов войны и труда. Несмотря на проблемы со здоровьем, он старался быть нужным и полезным людям, активно участвовал в общественной жизни района.

**В. БЕЛЯКОВ.**

На снимках: экскаваторщик Николай Дейнека.

Н. И. Дейнека заслуженным мелиоратором республики М. В. Суворовым.

Фото из архива.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Решение

09.02.2018г.

г. Красный Холм

№ 94

## Об условиях районного соревнования работников и специалистов хозяйственного комплекса, социальной сферы и бизнеса на 2018 год

Собрание депутатов района решило:

1. Утвердить условия районного соревнования работников и специалистов хозяйственного комплекса, социальной сферы и бизнеса на 2018 год (прилагаются).

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Приложение к решению Собрания депутатов Краснохолмского района от 09.02.2018г. № 94

## Условия районного соревнования работников и специалистов хозяйственного комплекса, социальной сферы и бизнеса района на 2018 год

1. Победителями в районном соревновании за 2018 год среди работников и специалистов хозяйственного комплекса, социальной сферы и бизнеса вне зависимости от формы собственности признаются передовики производства с результатами наибольшей выработки при учете качества производимой продукции (работ, услуг), соблюдении правил охраны труда и техники безопасности, трудовой и производственной дисциплины.

Для передовиков производства среди работников и специалистов хозяйственного комплекса, социальной сферы и бизнеса вне зависимости от формы собственности (не более одного человека от организации) устанавливается 15 премий по 3000 рублей с вручением благодарности Главы района.

Материалы по итогам соревнования представляются предприятиями в администрацию Краснохолмского района не позднее 01 марта 2019 года.

2. Победители в районном соревновании среди специалистов и отдельных работников агропромышленного комплекса:

Передовиками производства агропромышленного комплекса в растениеводстве признаются:

- механизаторы, комбайнеры, водители, операторы сушильно-сортировальных пунктов, добившиеся наивысших показателей;

- индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств:

По производству картофеля:

получившие урожайность свыше 180 ц/га, при площади посадки не менее 20 га.

По производству зерновых:

получившие наивысшую урожайность зерновых, но не менее 15 ц/га

зерна в весе после доработки, при посевной площади не менее 20 га.

Передовиками производства агропромышленного комплекса в животноводстве признаются:

- доярки и мастера машинного доения коров при получении надоя молока в среднем на корову свыше 3000 кг;

прибавки молока в среднем на корову за год не менее:

при надое 2500 – 3000 кг – 100 кг;

обеспечившие выход телят на 100 коров не менее 92 и сохранность не менее 95%;

- индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, при надое молока на корову 3000 кг и выше, обеспечившие выход телят на 100 коров не менее 92 и сохранность не менее 95%;

- телятницы, занятые на выращивании ремонтного молодняка крупного рогатого скота при получении среднесуточного привеса не менее 500 граммов, увеличении валового привеса к соответствующему периоду прошлого года, полной сохранности поголовья скота;

- скотники, занятые откормом скота при получении средне-суточного привеса не менее 650 граммов, увеличившие валовой привес к соответствующему периоду прошлого года, обеспечившие полную сохранность поголовья скота;

- овцеводы, добившиеся выхода ягнят на 100 маток и ярок старше года романовской породы не менее 100 голов, настрига шерсти на одну голову на уровне прошлого года, обеспечившие сохранность поголовья не менее 90 %;

- пастухи дойного стада, добившиеся продуктивности коров за летне – пастбищный период не менее 1400 кг, при нагрузке не менее 60 голов на 1 пастуха, при сохранности закрепленного поголовья 100%.

При подведении итогов соревнования среди работников растениеводства и животноводства учитываются также качество производимой продукции, соблюдение правил охраны труда и техники безопасности, трудовой и производственной дисциплины.

Подведение итогов соревнования среди специалистов сельскохозяйственного производства производится по результатам конкурса «Лучший по профессии».

Передовиками производства вручаются благодарности Главы района и денежные премии:

- в животноводстве 13 премий (6 доярок, 2 телятницы, 1 скотник, 1 овцевод, 2 пастуха, 1 глава крестьянско – фермерского хозяйства) по 3000 рублей;

- в растениеводстве 11 премий (2 комбайнера, 3 водителя, 3 механизатора, 2 оператора сушильно-сортировальных пунктов, 1 глава крестьянско – фермерского хозяйства) по 3 000 рублей.

Для специалистов всех отраслей сельскохозяйственного производства 4 премии по 3 000 рублей.

Материалы по итогам соревнования представляются в межрайонный отдел по развитию АПК ГКУ ТО «Центр развития АПК Тверской области» по Краснохолмскому району не позднее 15 февраля 2019 года.

Межрайонным отделом по развитию АПК ГКУ ТО «Центр развития АПК Тверской области» по Краснохолмскому району - в администрацию Краснохолмского района не позднее 01 марта 2019 года.

3. Победителями среди работников социальной сферы района признаются специалисты, занявшие первые места в районных конкурсах «Лучший по профессии» с вручением денежной премии по 3000 рублей и благодарности Главы района.



# Итоги голосования на выборах

**9 сентября 2018 года – решающий день для четырех избирательных кампаний по выборам депутатов Советов депутатов городского и сельских поселений Краснохолмского района. Какими же результатами это событие запомнится избирателям и войдет в историю нашего района?**

**Во всех поселениях постановлениями территориальной избирательной комиссии выборы признаны действительными. В избирательной кампании принимали участие 53 кандидата. 40 из них получили депутатские мандаты.**

В Совет депутатов городского поселения город Красный Холм Краснохолмского района Тверской области четвертого созыва избрано 10 депутатов:

по Краснохолмскому городскому северо-западному пятимандатному избирательному округу № 1 - Браунов Юрий Николаевич, Кербетова Татьяна Александровна, Костерева Лариса Николаевна, Селифонов Алексей Николаевич, Шихрагимов Александр Александрович, Светлана Александровна;

по Краснохолмскому городскому юго-восточному пятимандатному избирательному округу № 2 - Громова Ирина Константиновна, Каретникова Галина Васильевна, Курнин

Владислав Геннадьевич, Таирова Оксана Сергеевна, Фомичева Ирина Петровна.

В Совет депутатов Барбинского сельского поселения Краснохолмского района Тверской области второго созыва по Барбинскому десятимандатному избирательному округу избрано 10 депутатов: Гоголева Вера Юрьевна, Иванайнен Людмила Ивановна, Королькова Татьяна Васильевна, Лобашов Александр Иванович, Михайлова Светлана Николаевна, Петухова Марина Николаевна, Петухова Светлана Васильевна, Поварова Ольга Николаевна, Шабашова Валентина Васильевна, Ширкин Геннадий Валентинович.

В Совет депутатов Глебенского сельского поселения Краснохолмского района Тверской области второго созыва по Глебенскому десятимандатному избирательному округу избрано 10 депутатов: Баринаева Марина Вячеславовна, Гусева Татьяна Николаевна, Джамалаев Тимур Юнусович, Ежина Зинаида Михайловна, Жукова Надежда Юрьевна, Ицкова Ирина Витальевна, Кекин Евгений Сергеевич, Пронин Алексей Николаевич, Пурис Ирина Леонидовна, Розова Светлана Александровна.

В Совет депутатов Лихачевского сельского поселения Краснохолмского района Тверской области второго созыва по Лихачевскому десятимандатному избирательному округу избрано 10 депутатов: Акимов Наталья Алексеевна, Иванова Любовь Николаевна, Кашинцева Елена Николаевна, Комарова Нина Васильевна, Кузнецов Михаил Васильевич, Мазовская Наталья Николаевна, Сизова Ирина Геннадьевна, Солунина Ирина Александровна, Трусова Наталья Викторовна, Шалыхтина Ирина Анатольевна.

Выборы состоялись, хочется выразить благодарность избирателям, пришедшим на избирательные участки, проявившим гражданскую ответственность и равнодушие к дальнейшей судьбе района. Но, к сожалению, большое количество избирателей не посчитали нужным принять участие в выборах, тем самым «доверив» сделать выбор тем, кто голосовал. Явка избирателей в среднем по району составила 23,88%, при этом самый высокий процент участия в выборах в Глебенском сельском поселении – 44,17%, самый низкий в городе Красный Холм – 12,80%.

Организацию и проведение выборов на территории Краснохолмского района осуществляли территориальная и 20 участковых избирательных комиссий, в составе которых 147 человек. Все члены комиссий работали профессионально и грамотно. Протоколы об итогах голосования составлены своевременно и качественно.

Более подробная информация о результатах голосования на выборах будет опубликована в следующем выпуске районной газеты.

Председатель территориальной избирательной комиссии Краснохолмского района **Т. КУДРОВА**.

## Новости Верхневолжья

### Выставка работ мастеров художественных ремесел Краснохолмского района

**6 сентября в музейно-выставочном центре им. Л. Чайкиной в Твери начала работу выставка работ мастеров художественных ремесел и декоративно-прикладного искусства Краснохолмского района в рамках проекта «Самобытное искусство тверской земли».**

«Сохранение и поддержка традиционных народных промыслов – задача, тесно связанная с развитием туризма в регионе. Это даст стимул для развития среднего и малого бизнеса, занятости населения, будет способствовать увеличению туристического потока в регион», — считает Губернатор Игорь Руденя.

В 2018 году на государственную поддержку организаций народных художественных промыслов Тверской области заложено более 768 тыс. рублей.

Выставка, посвященная Краснохолмскому району, будет работать до 22 сентября по адресу: г. Тверь, ул. Салтыкова-Щедрина, 16 (площадь Славы). В экспозиции представлено порядка 150 работ более 20 современных авторов: живопись и графика молодых художников, традиционные и авторские глиняные, текстильные и

деревянные игрушки, резьба и роспись по дереву, лоскутное шитье, художественная ковка завода «Сороковка». Кроме того, гости смогут увидеть экспонаты, которые представил Тверской государственный объединенный музей – старинные образцы вышивки, ткачества и плетения из корня, созданные на территории муниципалитета.

Краснохолмская земля издавна славилась своими ремеслами. Город Красный Холм первоначально возник как торговое село Спас на Холму и впервые был упомянут в 1518 году. 14 июля текущего года город Красный Холм отметил 500-летие. В праздничных мероприятиях приняли участие Губернатор Игорь Руденя и другие почетные гости.

**Пресс-служба Правительства Тверской области.**

## Из почты редакции

### Вот и лето прошло...

Лето- пора отпусков, но у работников культуры - это время напряженной работы.

Хочется рассказать о проводимых мероприятиях за летний период в Васюнинском сельском Доме культуры.

План на лето был составлен заранее, июнь оказался самым насыщенным месяцем. Провели много интересных мероприятий. Это конкурсно-игровые и развлекательные программы, викторины, концерты художественной самодеятельности нашего Дома культуры.

Мы стремились организовать детям интересный активный отдых. Были проведены мероприятия в честь Дня защиты детей, Дня России, Дня молодежи. К Пушкинскому дню подготовили

книжную выставку, устроили чаепитие.

Принимали участие в районных мероприятиях. В июле был проведен бал цветов. В течение лета проводились дискотеки с играми и конкурсами для детей.

Вот так разнообразно и интересно прошло наше лето. Выражаю благодарность в подготовке и проведении мероприятий библиотекарю Татьяне Ломакиной, а также участникам Кате Смирновой, Даше Смирновой, Арине Вороновой.

Благодарю участников и зрителей всех проводимых мероприятий.

**Е. КРЕСТЬЯНИНОВА,**  
культурный организатор Васюнинского сельского Дома культуры.

## МО МВД России «Краснохолмский» информирует

### Урок безопасности в школе

Сотрудники Госавтоинспекции Краснохолмского района совместно с сотрудниками комиссии по делам несовершеннолетних продолжают проводить занятия по правилам дорожного движения в школах района.

7 сентября в рамках проведения месячника по безопасности дорожного движения, а также в целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма они посетили МБОУ «Большеарагозинская ООШ», где провели занятие по правилам дорожного движения с учащимися школы.



В начале мероприятия автоинспекторы провели с детьми профилактическую познавательную беседу о том, как правильно вести себя на проезжей части дороги, какие правила необходимо соблюдать пешеходу и пассажиру, чтобы не стать участником дорожно-транспортного происшествия.

Затем инспектор ОГИБДД напомнила детям о значении дорожных знаков и светофоров, о поведении в общественном транспорте и в автомобилях родителей, о недопущении игр вблизи проезжей части и на ней. Также детям были разъяснены правила езды на велосипедах и другом двухколесном транспорте.

Кроме того, ребятам в очередной раз напомнили об эффективности использования светоотражателей, которые могут быть полезны детям любого возраста. На сегодняшний день это самый реальный способ сделать ребенка заметней на неосвещенной дороге. В условиях недостаточной видимости либо в темное время суток водитель издалека видит яркую световую точку на дороге.

После занятия сотрудники Госавтоинспекции вручили ребятам светоотражающие элементы, пропагандистские листовки, а также плакаты по правилам дорожного движения.

**И. ПАХОМОВ,**  
начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», майор полиции.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**Если вы оформили подписку на районную газету лишь на третий квартал 2018 года, не забудьте продлить ее на четвертый квартал (октябрь, ноябрь, декабрь) до 25 сентября.**

Стоимость подписки на три месяца - **208 рублей 98 коп.** Газету также можно выписать и получать в редакции (*приходить самим*). Цена на четвертый квартал - **120 рублей.**

**ПОДПИШИТЕСЬ НА СВОЮ ГАЗЕТУ! ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**  
Подписной индекс - 51653.

# Тройная победа «Единой России»

В Верхневолжье завершён процесс формирования единой управленческой команды

**Елена КОНДРАТЬЕВА**

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В единый день голосования в Тверской области избраны 1971 депутата трех уровней представительной и законодательной власти. Более 70% всех мандатов, которые замещались в ходе 211 избирательных кампаний, получила партия «Единая Россия».

Выборы 9 сентября прошли на территории всего региона, за исключением города Кимры, Калезинского района, Московского, Пролетарского и Центрального районов Твери. Жители Верхневолжья выбрали депутатов в представительные органы местного самоуправления, а по Заволжскому одномандатному избирательному округу № 180 состоялись довыборы депутата Государственной Думы РФ.

Явка по Заволжскому округу составила 24,3%. На мандат, оставшийся вакантным в октябре прошлого года после назначения Владимира Васи-



Губернатор Игорь Руденя поблагодарил жителей Тверской области, которые пришли на выборы и отдали голоса за будущее своего региона, а избранный депутатом Госдумы Сергей Веремеенко поблагодарил избирателей за оказанное доверие

**Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:**

– На территории региона избирали 1971 депутата всех уровней. Партия «Единая Россия» показала очень хороший результат – больше 70%. Это говорит о высоком уровне доверия нашего населения, которое должно быть подтверждено выполнением обязательств, данных во время избирательной кампании, в ходе встреч с населением.

льва врио главы Республики Дагестан, претендовали 6 человек. Убедительную победу одержал единоросс Сергей Веремеенко, получив поддержку 36,21% избирателей. Его ближайший соперник, кандидат от КПРФ Вадим Соловьев набрал 20,82% голосов. Остальные кандидаты не смогли преодолеть даже 15-процентную планку. Леонид Булатов (ЛДПР) получил 12,03%, Сергей Юровский («Справедливая Россия») – 10,36%, Александр Гришин («Партия пенсионеров») – 8,90% и Илья Клейменов («Коммунисты России») – 7,13%.

## СТАВКА НА ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

Результат закономерный – Сергей Веремеенко, по данным его избирательного штаба, провел более 220 встреч с избирателями в городах и районах на территории округа, в том числе в малонаселенных деревнях.

Большую работу в ходе избирательной кампании провела «Единая Россия», развернув в поддержку своего кандидата мощную информационную кампанию. Партия сделала ставку на преемственность – экс-депутат Госдумы от Тверской области Владимир Васильев успешно лоббировал интересы региона, и важно было, чтобы сменил его на этом посту единоросс с большим политическим и хозяйственным опытом, готовый работать в одной команде с региональным правительством.

– С одной стороны, это очень почетно, с другой стороны – ко многому обязывает, – поделился на следующий день после избрания Сергей Веремеенко. – Владимир Абдуалиевич во многом помогал, мы плотно с ним работали. Думаю, не подведем

его надежд и будем с честью нести поднятое им знамя.

Депутат поблагодарил избирателей за оказанное доверие.

Губернатор Игорь Руденя в понедельник поздравил Сергея Веремеенко с избранием и обсудил круг задач, которые предстоит решать депутату от Тверской области в нижней палате парламента.

– Вы одержали убедительную победу на выборах. Для нас главной задачей была легитимность и открытость избирательной кампании, – отметил Игорь Руденя. – В Государственной Думе вам предстоит отстаивать интересы избирателей Заволжского одномандатного округа. Мы со своей стороны окажем всю необходимую поддержку.

**Лилия КОРНИЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области, генеральный директор ОАО «Волжский пекарь»:**

– Если мы все будем принимать активное участие в жизни общества, вносить посильный вклад в развитие нашей страны, региона, города, родного предприятия, значит, будет хороший результат.

Среди задач, требующих депутатского влияния на федеральном уровне, – развитие крупных инфраструктурных объектов: строительство Западного моста, детской областной больницы, школ и детских садов, развитие дорожного и сельского хозяйства, здравоохранения.

Теперь можно говорить об окончании формирования единой управленческой команды губернатора Тверской области Игоря Руденя, к которой присоединяется Сергей Веремеенко.

## ОТКРЫТО И БЕЗ БАРЬЕРОВ

Все 211 избирательных кампаний в Верхневолжье прошли без скандалов и конфликтов, но нельзя сказать, что они были

блеклыми и неконкурентными – борьба за депутатские мандаты разворачивалась серьезная. Самый многочисленный депутатский корпус избран в 199 городских и сельских поселениях – по итогам голосования там замещено 1794 мандата. В представительные органы 11 муниципальных районов и городских округов избраны 177 человек. Правда, не все победители выборов, получившие поддержку земляков, станут депутатами. В отдельных муниципалитетах кандидаты набрали равное число голосов, и теперь определять, кому достанется мандат, придется территориальным избирательным комиссиям путем жеребьевки. Это как раз иллюстрация того, что важен голос каждого избирателя, и любой из них мог стать решающим.

Явка на муниципальных выборах составила 27,02%. Уверенное большинство голосов избирателей, более 70%, получили представители «Единой России».

– Это говорит о высоком уровне доверия нашего населения к партии, – уверен Игорь Руденя. – Он должен быть подтвержден реальным выполнением тех обещаний и обязательств, которые мы на себя брали во время избирательной кампании, во время встреч с жителями.

На втором месте по итогам голосования оказались самовыдвиженцы, у них 21,2% мандатов. Выдвиженцы КПРФ получили 4,3% голосов, ЛДПР – 1,7%, «Справедливая Россия» – 0,7%, прочие партии – 0,3%.

– Изначально в выдвижении кандидатов участвовали 14 политических партий. К дню голосования в избирательном бюллетене остались представи-

менение комплексов обработкой избирательных бюллетеней (КОИБ), установленных на 82 избирательных участках в Твери и Ржеве.

По общему мнению наблюдателей, экспертов и самих избирателей, выборы на территории Тверской области прошли в спокойной обстановке.

– К счастью, не пригодились ни резервные избирательные участки, в том числе мобильные, ни резервные источники энергоснабжения, ни вмешательство правоохранительных органов: каких-либо серьезных нарушений, способных поставить под сомнение легитимность волеизъявления избирателей, не зафиксировано, – сообщила председатель облгизбиркома Валентина Дронова.

Подготовка к проведению единого дня голосования велась при участии Правительства Тверской области, большое внимание было уделено обеспечению комплексной безопасности на участках. Губернатор Игорь Руденя 9 сентября лично посетил несколько помещений для голосования, проверил соблюдение требований безопасности и ознакомился с условиями, созданными для избирателей. Обеспечение доступности участков для всех категорий избирателей, включая людей с ограниченными возможностями здоровья, было одной из приоритетных задач.

Например, в Торжке на избирательном участке, расположенном на территории предприятия щеточных изделий Всероссийского общества слепых, где работают инвалиды по зрению, организовали работу специальной кабины для голосования слабовидящих и незрячих избирателей. Здесь применяли «говорящие» бюллетенями с тифломаркерами, разработанные торжокским центром «Вертикаль» – впервые уникальную разработку опробовали в этом году на выборах Президента РФ.

Людам, которым требовалась помощь, чтобы попасть на избирательный участок, – избирателям старшего возраста, людям с детьми, слабовидящим, маломобильным гражданам – помогли волонтеры, более 860 человек. Волонтерский проект «Выборы доступны всем» уже в четвертый раз реализуется избирательной комиссией Тверской области для создания необходимого комфорта и обеспечения безбарьерного доступа к помещению для голосования. ЦИК России и всероссийские общество инвалидов и общество слепых высоко оценили социальную значимость реализованного в Тверской области проекта и работы волонтеров, отметив необходимость тиражирования подобного положительного опыта в масштабах России.



1971 депутат избран в представительные органы муниципальной власти Тверской области в единый день голосования.

тели 11 политических партий. Это достаточно хорошее количество для муниципальных выборов, – отметила председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова. – Таким образом, в Тверской области была обеспечена конкурентность не только среди кандидатов, но и конкурентность политических идеологий. За тем, чтобы выборы прошли открыто и легитимно, следили более 2 тысяч человек: наблюдатели и члены избирательных комиссий с правом совещательного голоса, назначенные кандидатами и политическими партиями, общественные наблюдатели, подготовленные общественной палатой Тверской области, – они впервые работали на выборах муниципального уровня. Прозрачности выборов способствовало и видеонаблюдение с интернет-трансляцией, обеспеченное на 212 участках и в 27 территориальных избирательных комиссиях, а также при-

**Андрей АРХИПОВ, член общественной палаты Тверской области:**

– Члены общественной палаты совместно с представителями территориальной избирательной комиссии побывали на десятках участков. На многих из них работали наблюдатели от общественной палаты. В этом году их стало больше, что связано с ростом уровня гражданской активности людей, которые хотят знать, как происходит избирательная кампания, и видеть, что голосование происходит законно. По данным нашего мониторинга, нарушений не выявлено.

Возьмите на заметку

## Смотрим и слушаем телерадиопрограммы цифрового телевидения

В декабре 2018 г. заканчиваются сроки реализации Федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2018 гг.».

Главной целью ФЦП является развитие информационного пространства РФ и обеспечение населения страны многоканальным вещанием общероссийских, обязательных и общедоступных телеканалов и радиоканалов заданного качества путем модернизации и строительства инфраструктуры государственных сетей телевизионного вещания и переводом их на цифровые технологии.

Цифровое эфирное телевидение обеспечивает потребителей целым комплексом конкурентных преимуществ: это прежде всего высококачественный звук и изображение, возможность самостоятельно выбрать пакет программ, сервис электронного телегида (EPG), защита нежелательных программ для детей, возможность выбора субтитров, звуковых дорожек и т.д.

Эфирное наземное телевидение в стандарте DVB-T2 общедоступно и бесплатно для всех жителей региона, в чем смогли уже убедиться те, кто перешел на новый стандарт вещания. Это 20 бесплатных общероссийских каналов, сгруппированных в два цифровых пакета (два мультиплекса), которые транслируются в дециметровом диапазоне:

### ПАКЕТ РТРС - 1



### ПАКЕТ РТРС - 2



Современные ТВ-приемники уже рассчитаны на прием цифрового сигнала, но большинство телевизоров, находящихся в распоряжении жителей региона, являются аналоговыми устройствами, не приспособленными к приему передач в цифровом формате. Однако современное качество изображения и звук можно получить и на обычном телевизоре, прослужившем не один год.

Чтобы принимать современный цифровой сигнал на аналоговый телевизор необходима антенна ДМВ диапазона и приставка, называемая

цифровым ресивером или декодером. При покупке приставки необходимо протестировать её работу прямо в магазине. Прибор должен быть оптимизирован под стандарт DVB-T2, поддерживать видеосигнал MPEG4 и режим Multiple PLP.

**Антенна.** При проживании в относительной близости от телевышки можно воспользоваться комнатной антенной, если ваш телевизор хорошо принимал аналоговый сигнал, значит будет принимать и цифровой. Главное требование к наружной антенне – уверенный прием в дециметровом диапазоне волн (ДМВ). Конечно, все зависит от того, насколько далеко от вас находится телевышка и какой рельеф местности. Если вышка далеко, то потребуется наружная антенна для приема цифрового эфирного телевидения. Они бывают как с усилителем, так и без него. В случае плохого приема необходимо приобрести активную дециметровую антенну, то есть с усилителем, и возможно поднять антенну на мачту (не забудьте о заземлении).

Обратите внимание, что если антенна с усилителем, то блок питания может не понадобиться, так как большинство приемников Т2 может подавать питание на антенну. Обычно, эта функция включается в настройках приемника. Необходимо смотреть характеристики или инструкцию. Антенна должна быть правильно подключена и направлена строго в сторону телебашни.

Представляем вашему вниманию информацию по направлениям на Телевизионные передающие станции для жителей сельских поселений Краснохолмского района Тверской области.

Краснохолмский район	РТРС (ТВК)
1. Городское поселение город Красный Холм	Красный Холм (39,56)
2. Барбинское сельское поселение	Красный Холм (39,56)
3. Глебенское сельское поселение	Красный Холм (39,56)
4. Лихачёвское сельское поселение	Красный Холм (39,56)

С 01.01.2019 г. по решению телекомпаний в РФ начинается сокращение аналогового эфирного телевидения, в Тверской области оно будет отключено на территории всего региона, за исключением г. Твери.

Сегодня в цифровом эфире региона пакет программ мультиплекса, а уже в конце 2018 г. всему населению Тверской области будут доступны 20 эфирных телепрограмм.

Вы хотите смотреть и слушать эфирные цифровые телерадиопрограммы, в том числе с региональным наполнением в программах: Россия-1, Россия-24, Радио России бесплатно и в отличном качестве?

**Подключайтесь!**

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» информирует

## Месячник безопасности дорожного движения

В Тверской области с 1 по 30 сентября 2018 года проводится мероприятие - «Месячник по безопасности дорожного движения», приуроченное к началу нового учебного года.

Задача месячника - общими усилиями повысить как ответственность родителей при перевозке детей, так и уровень знаний школьников о безопасности дорожного движения.

На сегодняшний день с начала года на территории Тверской области произошло 153 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в которых погибли 3 ребенка и травмы получили 170 детей.

Как показывает статистика ДТП, количество дорожных травм особенно увеличивается в августе-сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспортных средств на дорогах.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в преддверии начала нового учебного года, в период с 1 по 30 сентября 2018 года на территории Тверской области проводится профилактическое мероприятие «Месячник по безопасности дорожного движения», в рамках которого сотрудники ГИБДД будут вести работу с детьми, родителями и образовательными организациями. Состоятся классные часы, «круглые столы», семинары с участием воспитателей, педагогов-психологов, преподавателей, занимающихся обучением детей навыкам безопасного поведения на улицах и дорогах. Пройдет обсуждение вопросов по профилактике и предупреждению ДТП на заседаниях родительских комитетов и родительских собраниях.

Во избежание печальных последствий Госавтоинспекция Краснохолмского района Тверской области обращается ко всем жителям дополнительно провести со своими детьми разъяснительные беседы по основам безопасности на дорогах. Особое внимание родителям и педагогам следует уделить подробному разъяснению детям правил поведения на проезжей части. Обратите внимание ребенка, что при переходе дороги по пешеходному переходу, даже регулируемому, необходимо обязательно убедиться, что все автомобили остановились и готовы пропустить пешеходов. Напомним, что при движении в темное время суток вне населенных пунктов пешеходы обязаны носить на одежде светоотражающие элементы. При движении в населенных пунктах также не следует пренебрегать таким элементом пассивной безопасности, как световозвращатель.

Водители! Заметив ребенка впереди своего автомобиля на проезжей части, обочине, тротуаре – принимайте все меры предосторожности. Не маневрируйте, а заранее снижайте скорость вплоть до полной остановки автомобиля.

Не подвергайте жизни детей опасности. Помните, строгое соблюдение правил дорожного движения – основа безопасности на дорогах.

**ВЗРОСЛЫЕ, ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ НАШИХ ДЕТЕЙ НА ДОРОГАХ!**

**И. ПАХОМОВ,**

начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», майор полиции.

Из почты редакции

## И зазвучали песни над селом...

В августе к нам в деревню Трещевец приезжали с концертной программой самодеятельные артисты из Барбино: В.Шабашова, Л.Иванайнен, Г.Горлова и С.Ляпкина.

Афиша висела заранее, и мы с нетерпением с букетами цветов ждали их приезда.

И вот концерт состоялся. Эти четыре удивительные женщины умеют выступать так, чтобы затронуть струночки души. Звучали веселые частушки, лирические песни, стихи,

а мы слушали и подпевали. Очень душевные слова говорила ведущая Л.Иванайнен. Эти женщины могут все: петь, сочинять, на баяне играть, плясать. Погода стояла солнечная, как будто радовалась вместе с нами.

Концерт закончился, а мы все еще долго не расходились. «Приезжайте к нам еще»- такие слова сказали на прощание нашим артистам зрители.

**Л.Кошелева, А.Барбашова и другие.**

Объявления

**ООО «ЗАВОД ЖБК» (г.Бежецк) на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:**  
 -электросварщик ручной сварки, заработная плата от 23 тыс.рублей;  
 -формовщик (обучение на рабочем месте), заработная плата от 23 тыс.рублей;  
 -стропальщик, заработная плата от 20 тыс.рублей;  
 -водитель категории «Е», заработная плата от 28 тыс.рублей.  
**Предоставим работу между вахтовыми сменами.**  
**Оформление по ТК РФ. Соц.гарантии. Имеются общежитие, столовая.**  
**Обращаться: г.Бежецк, поселок Северный, каб.№14, или по тел.: (48231) 5-85-61, 8-980- 638-94-23.**

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* СПРАВКИ \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «ЗАВОД ЖБК» (г.Бежецк)  
на постоянную работу  
ТРЕБУЮТСЯ:

-электросварщик ручной сварки, заработная плата от 23 тыс.рублей;

-формовщик (обучение на рабочем месте), заработная плата от 23 тыс.рублей;

-стропальщик, заработная плата от 20 тыс.рублей;

-водитель категории «Е», заработная плата от 28 тыс.рублей.

Оформление по ТК РФ. Соц. гарантии. Имеются общежитие, столовая.

Обращаться: г.Бежецк, поселок Северный, каб.№14, или по тел.: (48231) 5-85-61, 8-980-638-94-23.

На пилораму ТРЕБУЮТСЯ рабочие, а также водитель с категорией «С». Зарплата по собеседованию.

ПРОДАЕТСЯ горбыль лесовозами. Т. 8-909-269-18-14, 8-906-549-50-10.

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ в аренду здание магазина по адресу: 3-й пер.Л.Толстого, д.11. В наличии имеется торговое оборудование.  
Тел. 8-919-053-36-10.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
на ВОДУ  
8-921-252-99-62; 8-921-254-15-63

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**  
**20 СЕНТЯБРЯ** с 9.00 до 11.00 в Доме народного творчества Кировская обувная фабрика будет проводить ПРИЕМ старой ОБУВИ в ремонт на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены, высокое качество, натуральная кожа, выбор подошвы, оплата после ремонта.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн.квартира, после ремонта. Остается вся мебель, встроенная новая кухня, часть быт.тех., хозяйстройки, железный гараж.  
Тел. 8-930-151-34-21, Вера.

ПРОДАМ картофель, 400 руб. за сетку. Т. 8-904-017-16-07.

ПРОДАЕТСЯ двуствольное охотничье ружье 12 калибра марки ИЖ-43Е, в отличном состоянии. Недорого.  
Т. 8-903-694-32-77.

КУПЛЮ ДОРОГО РОГА. Т. 8-921-197-24-89.

ЗАКУПАЕМ КРС на мясо и на доращивание.  
Т. 8-965-724-06-32, 8-915-977-68-27.

СТРОИТЕЛЬСТВО: крыши (скидка), теплые веранды, фундаменты, отопление, сайдинг, канализация, водопровод, гипсокартон, заборы. Доставка материалов. Гарантия.  
Тел. 8-920-156-11-02.

**ЗАПИШИСЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ**  
**8-800-222-55-56**

**Вакансии:**  
**Директор магазина**  
**Замдиректора магазина**  
**Товаровед**  
**Продавец-кассир**

Гузель Мухаметшина, директор магазина в г. Казань

**«А у Вас зарплата белая?»**

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО  
СТАБИЛЬНЫЙ ДОХОД 2 РАЗА В МЕСЯЦ  
СПРАВЕДЛИВАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА  
СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ И ЛЬГОТЫ

Заполни анкету на сайте:  
**www.5ka.ru**

ОТДАМ в добрые руки котика и кошечку белого окраса.  
Т. 8-919-064-21-81.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная 1-комн.кв., 37 кв.м.  
Т. 8-905-605-69-84.

ПРОДАЕТСЯ 1-комн.КВАРТИРА в центре города.  
Т. 8-905-126-59-67.

ПРОДАЕТСЯ полдома с мебелью. Дополнительных затрат не требуется. Заезжай и живи.  
Т. 8-960-706-55-65.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная квартира по адресу: ул.Садовая, д.25, кв.8.  
Тел. 8-930-167-11-61, дом. 2-28-19.

КУПЛЮ РОГА.  
Т. 8-910-844-30-54.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. г.Красный Холм.  
Т. 8-906-655-75-92.

**ВНИМАНИЕ!**  
**16 сентября** Красный Холм в 13.00 - у рынка, Хабоцкое в 13.15- у магазина, Мартыново в 15.00 -у магазина состоится ПРОДАЖА молодняка КУР яйценоских пород, возраст- 4,5 месяца: Брауны(рыжие)-350,380руб., Хайсексы, Леггорны(белые)-400 руб., Доминанты-450 руб. При покупке 10 штук одинадцатая - бесплатно! На заказ: комбикорма для птицы.  
Т. 8-961-153-22-87, 8-962-211-12-60.

ПРОДАЮ трактор Т-25.  
Т. 8-903-822-95-54.

ПРОДАЮТСЯ поросята с личного подсобного хозяйства. Молоковский р-н, д.Кар-Городок.  
Т. 8-965-723-90-50.

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.  
Бесплатная доставка.  
Тел. 8-906-423-89-34.

ПРОДАЕТСЯ нетель, отел в феврале. Тел. 8-906-655-82-51, 8-906-652-37-35.

ПРОДАЮТСЯ дойные козы и козел, 1 г. 6 мес.  
Т. 8-906-653-05-58.

**18 сентября**

в кинотеатре «Октябрь»

состоится

**РАСПРОДАЖА**

ОБУВИ (производство Беларусь и г.Ростов), КУРТОК, ПУХОВИКОВ, ВЕТРОВИКОВ; ТУРЕЦКОГО ТЮЛЯ, ПОРТЬЕР.  
Ждем вас с 9 до 18.00.

реклама

**ВНИМАНИЕ!** По доступным ценам- псковские КУРОЧКИ-несушки и молодые! Только **21 сентября** с 17.20 до 17.40 на рынке: белоснежный Леггорн от 3 до 7 месяцев - от 165 рублей; коричневый Хайсекс-Браун и Ломен -Браун от 2 до 10 месяцев- от 150 рублей. Действуют осенние выгодные скидки!  
Т. 8-910-710-04-68.

реклама

ПРОДАЕТСЯ картофель со своего участка: крупный- 15 руб./кг; семенной- 9 руб./кг.  
Т. 8-999-632-21-18, 8-906-655-82-51.

РЕМОНТ квартир, домов, поклейка обоев; укладка ламината, кафеля; штукатурка стен.  
Т. 8-909-265-23-33, 8-920-157-33-56. Владимир.

ПРОИЗВОДСТВО и ПРОДАЖА пеноблоков в Весьегонске. Цена от 80р. за блок. При покупке блоков - цемент по оптовой цене. Т.8-920-179-17-01.

реклама

КИРПИЧ ПЕЧНОЙ Витебский- 27,50 руб./шт. Доставка. Тел. 8-919-064-82-50.

реклама

производство, доставка, установка  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФЛИСТ (до 6 м)**  
металл и металлоконструкции  
**САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ**  
(обшивка и утепление домов)  
Доставка любых стройматериалов  
**по заводским ценам!!!**  
8-930-155-25-65  
www.stroibaza69.ru

реклама

**ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ**  
2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные  
4м/3м-12750р, 6м/3м-16100р, 8м/3м-19450р.  
поликарбонат- 4 мм. Тел: 8-904-017-55-91

реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г.

Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.

Тираж 1954. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г.Тверь, ул.Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №